17. 2. 2021 Matematika

1) kontrola prace z pondélni hodiny: Nasobeni a déleni desetinného ¢isla 10,10,1000
PS str. 60/ cv. All, Al2, A13

Za vyvitini 100 ofvord dostane zameénik Priimémi hmotnost jedncho vajicka je 0,065 kg.

137,70 E¢é. Kolik K¢ dostane za vyvrtani 1, 10 Unesete 1 000 vajicek?
a 1 000 otvorn? Vysledky zaokrouhlete na celé g
desetniky. :
100 ofvorn ....eeeennee. 137,70 K¢ /
T 137,70 : 100 = 1,377 K¢ éi
10 0VOrTl cererererennne 1,377, 10=13,77 K¢ o :_FE:"J N
1 000 otvort eueeee. 1,377.1000=1377 K¢ : %‘
T S PR
I vejee conneniannnn 0,065 kg
1 000 vajec ....... 0,065 .1 000=65kg
1 000 vajicek vdii 65 kg.
Vypoditejte.
) 100-(0,745 +3,9)=__ 4645 ) (17,29 3,008): 10=_ 12262 ) (5,306 — 1,87) : 100 =0.034 36
0,745 17,290 5,306
3,900 — 3,008 — 1,870
4,645 14,282 3,436
4,645-100 = 464,5 14,282:10=1,4282 3,436:100 = 0,034 36

@) (8,3+3,00):1000=p01730 ¢ (1.206+3,06):100= 002266 D (1,9 — 0,900)- 1000 = 7 951

8.30 1,206 1,960

3,00 3,060 — 0,909
11,39 4,266 1,051
11,39:1000= 0,01139 4.266:100 = 0,042 66 1,051+1000 = 1051

2) prace: Prevadéni jednotek délky, obsahu a hmotnosti

PS str. 64/ cv. Al, A2, A3, A4, A5 ...co nestihneme, dodélat doma a poslat foto stranky do 18. 2.

na martina.cernikova@zshlubocky.cz
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